



School news

В этом выпуске:

«Учитель, перед именем твоим...»	2
Интервью номера	3
Взгляд снизу	3
Новости	4
Мастера пера	5
Оглянуться в детство...	6
Гороскоп	6

От редакции

Дорогие наши читатели!

Сегодняшний наш специальный выпуск, посвящен ко Дню Учителя.

День Учителя – это праздник дорогих тебе людей, к которым ты привязан и даже любишь.

Учитель – слово, которое у каждого ассоциируется с самым первым учителем. Но учитель – не просто работник школы, а человек, который тебе дорог, он открывает перед тобой мир нового, необъятного, захватывающего.

День Учителя – наверное, самый известный профессиональный праздник в нашей стране.

Раньше он всегда отмечался в первое воскресенье октября, но с 1994 года за Днем Учителя «закрепили» постоянную дату – 5 октября, когда этот праздник отмечают более чем в ста странах мира.

Однако есть государства, в которых дата праздника отличается от общепринятой. Так в Аргентине в память Доминго Фаустино Сармьенто, «наставника Латинской Америки», праздник отмечается 11 сентября, а в Тайване 28 сентября – в день рождения Конфуция.

От имени редакции газеты поздравляем наших учителей с Наступающим праздником – Днем учителя!!!

Желаем хороших учеников, здоровья и благополучия во всем!

Дорогие наши Ветраны педагогического труда, Учителя и Сотрудники работающие в нашей школе!!!

От всей души поздравляю Вас, людей самой доброй и искренней профессии, с наступающим Днем Учителя! Великое и благородное слово – учитель! Вы счастливые люди, потому что работаете по призванию сердца и души! Пусть не всегда бывает легко, пусть ваши будни порой наполнены хлопотами, неприятностями или заботами, но вы несете детям мудрость, учение и доброту!

В день учителя разрешите поздравить Вас и пожелать неувядаемого оптимизма, крепчайшего здоровья, красоты тела и бодрости духа! Любите и будьте любимы! Теплоты и терпения в общении с учениками, уважения и оценки от коллег, благодарности и признательности от родителей! Любви и понимания в ваших семьях, здоровья, счастья и мира!

Богданова Т.М.



ОПРОС: «Самый, самый...»

В течение этой недели среди учеников среднего и старшего звена мы проводили опрос и представляем вашему вниманию итоги:

- Самый добрый учитель** – Каюмова Елена Викторовна
- Самый строгий учитель** – Икоева Альда Зауровна
- Самый мудрый учитель** – Пудовкина Елена Анатольевна
- Самый справедливый** – Черненко Нина Матвеевна
- Самый веселый учитель** – Тимофеева Иванна Ивановна
- Самый активный** – Заболотная Наталья Владимировна
- Самый спортивный** – Гаврильев Петр Иннокентьевич
- Самый лучший учитель** – Заболотная Галина Анатольевна



«Учитель, перед именем твоим...»

«Талантливый человек, талантлив во всем».

Немало опытных учителей работали и работают в нашей школе, для которых характерны трудолюбие, любознательность, настойчивость, деловитость и самое главное—влюблённость в свою профессию, чувство ответственности к своей работе.

Один из таких учителей *Стригалёва Галина Андреевна*, учитель английского языка. Она всегда доб-

рожелательная, приветливая, беспокойная и неутомимая в работе. Такой я помню Галину Андреевну. А каким она была аккуратным человеком. Был у Галины Андреевны блокнот, куда она аккуратнейшим почерком четко и каждодневно записывала: поговорила с учеником, позвонила родителям, выписала оценки. Мы, молодые педагога, многому учились у старших коллег.

А какие интересные уроки проводила Галина Андреевна! На уроках

она применяла опорные схемы, которые рисовала сама на плакатах или на доске. А потом с учениками разбирали её содержание. С особым удовольствием сказала бы: «Не зря говорят, талантливый человек талантлив во всем». Эти слова можно отнести и к Галине Андреевне.

И пользуясь случаем, от всей души хочется поздравить всех— всех коллег с Днём учителя! Счастья и здоровья вам и вашим близким.

Зигоревич Г. С.

«Честь и хвала таким учителям...».

С *Черненко Ниной Матвеевной* я познакомилась в 1983 году, когда устроилась на работу в школу.

Оказалось, что мы окончили один ВУЗ—Иркутский госуниверситет – и даже один факультет— биологическо-почвенный.

Только Нина Матвеевна выбрала специальность «Химия».

Я помню ее всегда элегантной, аккуратной, тактичной.

Нина Матвеевна 12 лет отдала общественной работе в профкоме. Решала спорные вопросы, распределяла путевки, квартиры, талоны, дефицитные товары. Защищала, писала письма, отстаивала интересы.



Как учителя, я знала ее задолго до знакомства с ней. Она вела уроки химии и была классным руководителем у моего мужа, а раньше у его сестры. Они вспоминали ее как умного, грамотного педагога. Ее интересные уроки, особенно лабораторные работы.

Оказалась, что она вела уроки химии у *Мирошниченко В. Д.*, *Пудовкиной Е.А.*, *Овсейчук М. И.*, *Тищенко Т.В.*, *Лазуренко А.А.*, *Морозова Д.Н.*,

Максимова С.А.

Ее по праву можно назвать «Учителем Учителей»

Нина Матвеевна идет в ногу со временем. В «Одноклассниках» она общается с бывшими учениками. Они поздравляют ее с Днем Учителя, Днём Рождения, рассказывают о своей жизни.

Самое дорогое для любого учителя— это знать, что его помнят и ценят, не просто девчонки, мальчишки, а взрослые состоявшиеся люди.

Труд Нины Матвеевны оценило Министерство Образования. Она награждена орденом «Трудовая Слава 3 степени», имеет звание «Отличник Образования РС(Я)».

Заболотная Г. А.

«Бабушка—моя гордость»

Моя бабушка *Калимулина Роза Мунировна*—учитель математики.

Среднюю школу Роза Мунировна закончила в 1963 году с золотой медалью. С 1963 года по 1964 год закончила курсы учителей математики и была направлена работать учителем математики в восьмилетнюю школу. В той школе проработала семь лет.

С 1973 года, переехав в Кысыл-

Сыр, работала в средней вечерней школе, а с 1974 года перешла в дневную, тоже учителем математики. В 1982-1983 работала завучем по учебной части.

За все годы карьеры учителя поощрялась грамотами районного отдела образования и республики за добросовестный труд и удостоена звания «Отличник образования Республики Саха (Якутия)». К юбилею школы ей присвоили звание «Учитель учите-

лей». За все годы работы учителем, Роза Мунировна выпустила множество медалистов. Трудовую деятельность она закончила в 2010 году.

Она замечательная мама и бабушка. Всегда во всем нам помогает, поддерживает. Я ее очень сильно люблю и поздравляю с профессиональным праздником.

Калимулина Ксения

Наша Зинаида Петровна.

Хочу поделиться с вами воспоминаниями о своей учительнице английского языка, которая являлась и моим классным руководителем, *Морозовой Зинаиде Петровне*.

Зинаида Петровна приехала в наш посёлок в 1967 году в качестве учителя английского языка. Как она вспоминает, было очень тяжело адаптироваться: на руках маленький ребёнок, отопление, свет часто отключали, муж постоянно на буровой. Но она очень стойкий и сильный человек.

С 1979 Зинаида Петровна стала моим классным руководителем. Ох, и нелегко было с таким руководителем. Спуска она нам не давала. Нельзя было ни опоздать, ни проспаться. Зинаида Петровна была уже у меня дома. Все было под контролем. Сейчас смешно, а тогда ух, как мы её боялись!

Зинаида Петровна была отличным педагогом, творческой личностью. Она создала хор детей, сама играла на аккордеоне, её кредо—развивать талант у учащихся.

Зинаида Петровна проработала в нашей школе 39 лет, восемь из которых была директором школы. Награждена знаками «Ветеран труда» и «Почётный ветеран системы образования РС(Я)».

Хочу поздравить нашу дорогую учительницу с профессиональным праздником, пожелать крепкого здоровья. Огромное спасибо! За знания которые она дала мне, моему мужу, моим сыновьям и сотням других учеников!

Тищенко Т.В

«Учительство школы! Вы – гордость и цвет! Вас помним и любим! Спустя много лет!»



Интервью номера

Первое интервью мы взяли у учителя математики, **Тимофеевой Иванны Ивановны**



- Почему Вы предпочли именно эту профессию?
- Изначально я хотела стать медиком. В 11 классе сдавала ЕГЭ по химии и

биологии. Но после этого долго думала сдавать документы в медицинский или педагогический. И все же любовь к детям победила, и я сдала документы в педагогический колледж.

- Почему Вы решили устроиться педагогом именно в средние классы?

- Я думаю, что самое лучшее время для детей именно этот возраст—средние классы.

- Какие уроки для вас были предпочтительные?

- Самые любимые предметы: математика, биология, химия, музыка, физкультура.

- Какие тогда были нелюбимые предметы?

Она, улыбаясь:

- Гуманитарные предметы, такие как русский язык, русская литература, якутский

язык, якутская литература.

- Как вы учились в школе?

Иванна Ивановна, вспомнив свои школьные годы, ответила:

- В школе училась средне.

На этом интервью закончилось. Иванна Ивановна пожелала всем ученикам удачной учебы, а педагогов поздравила с наступающим Днем Учителя.

Еще мы успели поговорить с учителем биологии- **Заболотней Галиной Анатольевной**, которая также с удовольствием рассказала о себе.

- Почему Вы выбрали профессию учителя?

- Я бы сказала наоборот. Это профессия выбрала меня.

- Почему именно биология?

-Наша планета уникальна, потому что заселена живыми организмами маленькими и большими, страшными и красивыми, опасными и полезными. Мне очень интересен этот живой мир.

-Сколько лет Вы работаете в школе, и почему именно наша школа?



- С 1983 года приехала с мужем жить в поселок и осталась
- Ваш любимый предмет в школе?
- Несомненно, биология.

- А нелюбимые предметы были?

- Таких нет.

Далее мы пообщались с первой

учительницей **Карины, Захарченко Юлией Николаевной**, которая была нам очень рада и с удовольствием ответила на все вопросы.



- Как Вы учились в школе?

- В школе я училась средне

- Кем Вы изначально хотели стать?
- Честно, с самого детства мечтала стать учителем. И моя мечта сбылась

- Сколько лет Вы работаете в нашей школе?

- Более 10 лет, с 2004 года.

- Почему именно начальная школа?

- Очень люблю детей.

Нурова Диана,
Сорокина Карина

«Твой учитель — это не тот, кто тебя учит, а тот, у кого учишься ты».

Ричард
Дэвис Бах

Взгляд снизу

Наши корреспонденты задали вопрос обучающимся начальных классов **«Кто такой педагог?»**

- Человек, который учит (Юсиф Абдалов, 1 б)
- Он главный в школе (Галя Малунова, 2 б)
- Он плохих детей ведет к себе в кабинет (Азиза Мансурова, 1 б)
- Педагог как учитель, но ведет кружки (Савва Саша, 3 б)
- Это тот кто проверяет нервы, нуу, как психолог (Юля Дьячковская, 4 а)
- Он учит читать, писать и много всего знает (Артем Нечаев, 2 а)

«Идеальный учитель...»

- Добрый, умный. Должен справедливо ставить оценки (Артем Михайленко, 4 а)
- Не злой, заботливый. Немножко может злиться, когда ученики неправильно ответят (Никита Сивцев, 3 б)
- Каждый учитель, по-своему, хороший. (Арина Слепцова, 4 а)
- Не очень строгий, задает несложные домашние задания (Даша Карачева, 3 б)
- Добрый, умный. Он должен много работать. (Дамир Руфов, 2 б)
- Не ругает учеников, не ставит «2». (Артем Нечаев, 2 б)



Халитов Федор



ПРАВДА, ПРАВДА и ничего кроме ПРАВДЫ



27 сентября — в рамках Дня Государственности Республики Саха (Якутия) состоялась викторина, где участвовали наши старшеклассники.

По итогам игры: 1 место заняли— сборная 10- 11 классов (КССОШ), 2 место—команда ПТУ и 3 место— 9 «а» класс (КССОШ).



1 октября—мы отмечали всемирный День музыки. Мария Алексеевна Соловьева вместе с учащимися окунули нас в мир прекрасного—Музыки. Рассказали об истории этого праздника, познакомили с творчеством выдающихся композиторов.



5 октября—День учителя. И актив старшеклассников школы, посоветовавшись с администрацией школы, решили подарить учителям выходной день — сегодня День самоуправления. Должность директора школы занимает - президент актива—Похорукова Карина.

12 октября—намечается конкурс красоты и грации среди девочек 5– 8 классов «Мисс Осень».



28 сентября — многие ученики не пошли есть в столовую, так как наелись пирожками, леденцами с ярмарки «Золотая осень». Ярмарку организовали ученики, родители, классные руководители 1-6 классов.



«Комментарии свободны, но факты священы».

Скотт Чарлз
Престуич

«Сразу вспоминаем
вспоминаем мы простое
слово,
В нём всего три буквы,
эти буквы знают все...
Итак— КВН»

Совсем недавно проходил VIII Международный фестиваль детских команд КВН в г. Анапа. Где мы, команда « Крайне Северные» (Иванова Анастасия, Васильева Алена, Лефтерова Юлия, Озерский Евгений, Савицкий Константин) заняли 1 место.

Поездка была нелегкая, как и игра. Мы прилетели в Анапу 17 сентября и заселились в лагере «Премьера». Там все у нас и проходило: ответственные репетиции, редакция номеров, волнительные отборочные туры, знакомства с «коллегами—КВН-щиками». Всего было 75 команд из разных регио-

нов России.

В свободное время мы ходили на пляж развлекаться, водичка была достаточно теплой. Каждый вечер в лагерь приезжали знаменитые команды КВН: «Нате», «Электрошок», «Так-то», «Борцы». А с концертной



программой приехала группа «Вятка». В этот раз нас узнавали некоторые дети КВН-щики, просили сфотографироваться, признавались, что им очень нравится как играет наша команда. Это было, конечно, очень приятно и нам, и нашему руководителю, Бережнову А.С.



На гала-концерт отобрали организаторы 45 команд. Мы выступили неплохо. Зал был переполнен и встречал, каждую команду с восторгом, овациями, что придавало нам, игрокам, уверенности.

Когда объявляли номинантов и победителей, у нас потели ладошки от волнения. Но госпожа Фортуна была с нами, надежды оправдались. Мы были неописуемо счастливы!!!

Если кто-то думает, что эти поездки забавны, и мы в это время веселимся, то вы немного ошибаетесь. Как говорит наш любимый руководитель: «КВН—это не только веселье, но и труд. Труд, который очень дорого стоит. Если ты сыграл, хоть одну игру, то ты затанешься надолго».

Лефтерова Юлия



Мастера пера

Мой первый учитель

Когда я пришёл на первое сентября, я увидел свою учительницу Аму Алексеевну. Я подумал, что она будет строгой. А на самом деле она оказалась хорошей и доброй учительницей. Она научила меня многому, и с этими знаниями я перешел в 5 класс.

Наш класс был очень дружным, потому что нас Алла Алексеевна научила быть добрыми, умными и порядочными. Мне в особенности запомнился момент, как я захожу в класс. Начиная урок, и то как она очень хорошо начинала рассказывать тему урока.



Сейчас мы очень скучаем по Алле Алексеевне. И мы всем классом поздравляем ее с Днем учителя! Желаем счастья, здоровья, успехов в работе и прилежных учеников! Мы вас любим

Аранзин Роман

И пошли опять контрольные. И были олимпиады. Пошел третий год. Мы поехали выступать и победили. Наша Прасковья Васильевна постоянно побеждала. Да и мы тоже.

Пришел четвертый год. Мы поехали на олимпиады. И мы опять победили. Наша Прасковья Васильевна за нас была очень рада.

Я хочу поздравить ее с Днем учителя! Я вас очень люблю, Прасковья Васильевна! И поздравляю с праздником!

Емельянова Анастасия



«Если педагог соединяет в себе любовь к делу и к ученикам, он - совершенный педагог».

Лев Толстой



В наше время учитель – это одна из самых нужных, но и в то же время самых сложных профессий.

Я считаю, что учитель-это даже не профессия, а образ жизни. Ведь учитель живет тем, что каждый день идет в школу, для того чтобы помочь найти себя в этом сложном мире каждому ребенку. Я думаю, что учитель должен быть умным, добрым и

строгим, открытым и понимающим. Но об одном учителе я хочу говорить без остановки. Она любит и прекрасно знает свои предметы и, что самое главное, преподает с улыбкой. Я о моей первой учительнице Татьяне Александровне. Она всегда готова помочь. У Татьяны Александровны всегда для детей найдется время. Она всех любит, одинаково ко всем ученикам относится, как к своим детям.

Татьяна Александровна очень светлый человек. Когда приходишь к ней на урок, то сам заряжаешься положительными эмо-

циями, хочется всем улыбаться. Она очень редко, выходит из себя, из различных ситуаций пытается выйти с улыбкой. Татьяна Александровна всегда делает небольшой перерыв, чтобы класс с новыми силами приступил к работе, никто как она не понимает чувства и настроения учеников.

Татьяна Александровна моя первая учительница, и я всегда буду помнить о том, что она первая научила меня читать и писать.

Сапелкин Яков

Мой любимый учитель

Учитель-это одна из важных профессий, ведь оттого, как она обучает детей, как будет объяснять материал, как донесет до них свои мысли, зависит уровень знаний ребенка. В школе есть моя любимая учительница. Её зовут Юлия Алексеевна. Она мой классный руководитель, также она является учителем русского языка и литературы. Мы её порой не слушаем, но всё равно любим.

Я считаю, что таким и должен быть учитель. И если каждый учитель будет искренне любить то, чем она занимается, то и мы обязательно полюбим учиться.

Глебова Алена

Мой любимый учитель

Учитель – это профессия и призвание. Тяжелый труд. Каждый учитель стремится к тому, чтобы его ученики добились, как можно больших успехов.

В нашей школе много разных учителей, которые умеют прислушаться и идти навстречу. У меня есть любимый учитель – это учительница биологии Галина Анатольевна. На каждом уроке я наблюдаю за ее приятной манерой рассказывать о чем – то новом. Она всегда находит подход к каждому из нас, всегда дает шанс исправиться. И если что –нибудь кажется непонятным, я думаю, что учитель поможет справиться с трудностями.

Каждый учитель мечтает гордиться своими учениками, чтобы все чему они их учили в школе, им обязательно пригодилось бы в будущем. Моя мама до сих пор 1 сентября поздравляет свою первую учительницу с праздником, она рассказывает ей о своих успехах, о семье. Вот и я думаю что буду приезжать к своему любимому учителю, спрашивать у нее совета и делиться своими радостями. Я тоже стану учителем, надеюсь любимым для многих моих будущих учеников.

Рябова Лилия



Оглянуться в детство...

Профессия педагога изначально была мужской, даже в институтах благородных девиц преподавали мужчины. В нашей школе учителей – мужчин, намного меньше, чем женщин. И они стойко продолжают этот благородный труд – воспитание и обучение достойных сограждан нашей огромной страны!

Мы подготовили Вам, занимательную задачу. Отгадайте кто есть кто?



«Детство – это самое важное и самое потрясающее время в жизни человека».

Сергей Бодров

Характеристика учеников в зависимости от знака зодиака

Овен. Овну трудно усидеть на месте, тем более соблюдать правила поведения. Он схватывает идею того, что говорит учитель, и развивает ее самостоятельно.



Телец. Тельцов любят большинство преподавателей. Они усидчивы, прилежны, исполнительны.



Близнецы. Близнецы – шустрые, подвижные как ртуть ученики.

В процессе урока они успевают переделать кучу дел, при этом слышать то, что говорит учитель.



Рак. Ученье Рака зависит от его внутреннего состояния. Если преподаватель не нравится, успеваемость по этому предмету может упасть практически до нуля.



Лев. Львы уверены в том, что они все знают и умеют лучше всех. В этом случае нет элемента соревнования, борьбы за лидерство, что свойственно Льву.



Девы. Самые старательные ученики бесспорно Девы. Умные, смелые, в меру шустрые, но в целом послушные. У учителей обычно не возникает с ними проблем



Весы. Весы, как и любой воздушный знак, любознательны и легко схватывают информацию. Учеба дается им достаточно легко. Но для того, чтобы избежать поверхностности знаний, им необходимо знать, для чего им нужны те или иные знания.



Скорпион обычно прилежный ученик, но при этом очень своенравный, безоглядно отстаивающий свое понимание справедливости.



Стрелец. Учеба Стрельцу дается легко, но это не значит, что он будет круглым отличником. Стрельца невозможно заставить что-то выучить. Он предпочитает заниматься тем, что ему интересно, игнорируя все остальное.



Козерог. Козероги – мечта учителей. Прилежны, упорны, целенаправлены, серьезны не по годам. Но упря-

мы.

Водолей. Умнику Водолею учение обычно дается легко, даже слишком. В силу своей природной любознательности в школу он приходит неплохо подкованным, многое он умеет как бы сам по себе.



Рыбы. Рыбки обычно пугливы и слишком впечатлительны, поэтому их способности раскрываются не сразу, им вначале необходимо "вжиться" в среду.



Газета выходит с
27.09.18г.
Тираж – 30 экз.
Формат – А4

Над выпуском работали:
Корреспонденты – Нурова Диана, Сорокина Карина, Лефтерова Юлия, Калимуллина Ксения, Черненко Ольга, Халитов Федор, Васильева Элла, Вирченко София, Емельянова Анастасия
Авторы – Заболотная Г.А., Зигоревич Г.С., Тищенко Т.В., Рябова Л., Глебова А., Сапелкин Я., Аранзин Р.
Верстка – Секретов Андрей, Дружинин Арсений, Николаев Дьулустан, Халитов Федор
Руководитель – Николаева Дайаана Михайловна

